市民微信买"太瘦"胶囊 吃完头晕

警方接案后打掉一个遍及14个省份25个地市的 特大网络生产销售有毒有害食品的犯罪团伙

经过近5个月的侦查研判,吉林 市公安局船营分局于近期打掉一个 遍及14个省份25个地市的特大网络 生产销售有毒有害食品的犯罪团

据警方介绍,2020年11月末, 名群众通过微信购买到一款名为 "太瘦"的减肥胶囊,吃完后出现头 晕、恶心、失眠、心慌等症状。接到 报案后,船营分局黄旗派出所立即 受案调查。

民警检查发现,该产品是一款 "三无"产品,而且在国家企业信用 信息公示系统平台上也无法查询到 任何相关信息。经权威机构司法药 物成分鉴定,该减肥胶囊含有国家 明今禁止生产、销售和使用的西布 曲明成分。西布曲明是一种作用于 中枢神经系统抑制食欲的药物,虽 有一定减肥功效,但可能引起高血 压、心率加快等副作用,严重时可致

专案组经调查,报案人是通过一 个昵称为"风行水上"的微信账号购 买该减肥产品,其微信朋友圈中充斥 大量宣传该款减肥药的广告信息。 经侦查研判,民警确认该微信账号的 所有者是一名家住长春市的22岁女 子于某某,具有重大犯罪嫌疑。

经过摸排调查,民警收集到大 量确凿证据,并于2020年12月10 日,将犯罪嫌疑人于某某抓获,现场 扣押大量待销售的"太瘦"减肥胶囊 成品及散装胶囊和包装盒。

经审讯,民警确认于某某的上 线为河南省郑州市的景某某和吴某 某。经过摸排调查和昼夜蹲守. 2020年12月17日,犯罪嫌疑人景某 某、吴某某被专案民警抓获,现场扣 押含有西布曲明的减肥胶囊、"咖 啡""糖果"3万余粒、用于包装"减肥 药"的胶囊1万余粒、咖啡包装4箱、

西布曲明4公斤以及机器设备若干

经深入调查,专案组查明该犯 罪团伙采取金字塔型的网络闭环销 售模式,以位于河南郑州城乡接合 部的"黑作坊"为辐射中心,通过网 络社交软件发展网络销售代理窝点 覆盖14省25个城市,并与各地销售 '窝点"一对一分销、零售和支付,最 后通过快递邮寄,整个过程完全绕 开市场监管环节。

2021年4月12日,船营公安分 局抽调50余名警力,组成10个作战 单元,在多省多地展开统一收网行 动。截至4月24日,共抓获该团伙涉 案嫌疑人48人,捣毁生产、销售窝点 60处, 查获有毒有害减肥药品15万 粒, 生产原料65公斤, 生产设备10 台,涉案销售金额1000余万元。目 前,48名犯罪嫌疑人均被采取刑事 强制措施,此案还在进一步工作中。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

"国聘行动" 走进长春人力资源产业园

近日,记者从长春市人社 部门获悉,为深入贯彻党中 央、国务院关于做好普通高校 毕业生等重点群体就业工作 的决策部署,5月22日至8月15 日,"国聘行动"走进中国人力 资源服务产业园系列招聘活 动将在长春相继开展。

此次系列活动主要针对 高校毕业生等各类劳动者和 有招聘需求的各类用人单 位,活动全程立足公益,采取 线上线下招聘活动、抖音直 播和职业指导等相结合的形 式开展。此次系列活动的线 上活动期间,每周六更新上 传企业招聘信息 举办百日 千万网络招聘专场活动"国 聘行动"产业园专场招聘会。 网络招聘宣讲和就业创业培 训指导等活动。

线下活动主要是特色专

场招聘会,包括高校毕业生 专场招聘会;人力资源中介 机构专场招聘会;汽车及零 部件加工、机械加工类专场 招聘会和高校毕业生专场招 聘会四场大型专场招聘活 动。招聘会现场不仅为招聘 企业和求职者提供面对面对 接,同时,现场设置高校毕业 生就业创业服务台和青年群 体就业创业服务专区,提供 校企对接咨询、政策服务咨 询、就业创业服务、见习岗位 发布等。

除了线上线下的招聘活 动, 还将举办抖音直播和职 业指导"云课堂"活动,活动 期间将由长春人力资源服务 产业园推荐2名人力资源导 师,分别开展求职技巧及直 播带岗服务

/吉林日报记者 万双 报道

长春理工大学光电信息学院 转设更名为长春电子科技学院

2020年12月,教育部致函吉林 省人民政府,同意长春理工大学光 电信息学院转设为独立设置的民办 普通本科学校并更名为长春电子科 技学院。5月22日,学校举行更名揭 牌仪式暨建校二十周年庆祝大会。 学校始建于2001年,2004年经教育 部批准为独立学院,是一所万人规 模旦专业优势明显、办学特色鲜明、 综合实力较强的吉林省省属应用型 大学。办学20年来,先后为国家和 社会培养了30000全名优秀毕业生。

长春电子科技学院现已建成为 以工科为主,文、经、管、艺术渗透协 调发展,拥有9个专业学院,37个本 科专业的应用型大学。学校在王大 珩等老一代光机人的激励下,以姚 建铨、姜会林等院士为引领,以占比 60%的高职称教师队伍为主导,以 一大批自有博士为动力,刻苦钻研, 兢兢业业,有相当一批已成为商业 精英、领导干部、企业技术骨干和行 业佼佼者,为国家社会经济发展作 出了重要贡献,一批批学子在毕业 后考入知名高校研究生,光电信息 与科学等专业考研率达到30%,长 电人用实际行动促成学生-新创造的梦想,为吉林省和国家的 发展贡献着长电力量。



长春电子科技学院更名后,以 建设具有光电特色的高水平应用型 现代产业大学为定位,探索出一条 以光机电算为优势专业特色;以产 学研创融合发展为办学特色;以"光 电精神"为核心校园文化特色的三 大特色办学之路。学校持续推进内 涵发展,不断加快推进内涵建设,不 断完善学校办学层次,优化学科结 构,人才培养质量稳步提升,全面提 高教育教学工作水平与人才培养质 量,凝练特色,整体办学实力提升, 为助力吉林全面振兴全方位振兴做 出实际贡献。

活动当天晚间,与会嘉宾和师 生们还观看了精彩的庆祝建校20周 年"桃李传薪火、仁智启芳华"文艺 /吉林日报记者 田青玲 报道

四平市铁西区人民检察院案管部门— "五举措"提升服务质量

全省政法队伍教育整 顿工作开展以来,四平市铁 西区人民检察院案管部门 深入开展"作风建设年"活 动,采取"五举措"提升服务 质量。

建立联络机制,提高工 作效率。与公安机关建立 丁作联系小组, 受理案件前 进行预约。上线"执法、司 法办案业务协同系统",公 检各部门可通过联系小组 共同为案件办理献策。

升级硬件装备,助力科 技服务。对电子办公设备 进行升级,网上与网下工作 内容同步,保障案件当事人 及其法定代理人、辩护人、 诉讼代理人等查询主体随 时查询案件信息。针对异 地律师阅卷申请,通过邮政 机要专线将电子卷宗加密 传输给律师所在地的检察 院,保障电子卷宗完整保

公开联系方式,规范服 务举措。在工作大厅放置 "12309中国检察网管理平 台"登录和查询方法,公开 窗口联系方式,实行案件受 理阳光操作。定期组织培训,不断提高工作水平。

完善硬件设施,创建便 民窗口。在一楼大厅安装 申脑、复印机、订卷机、打印 机、高速扫描仪、电子触摸 屏、案件承办检察官滚动屏 等设备,为当事人、律师、公 安机关等提供查询、复印、 休息等便捷服务。

拓展便捷方式,实施具 体指导。印制案管便民流 程小手册,推介查询案件信 息;提供现场操作指导服 务,为当事人上诉提供刑事 上诉状模板,并给予具体指 导。/吉林日报记者 袁松年

小小火龙果,让日子更红火

立夏时节,天气刚刚转暖,温暖 的阳光照进村民朴美花的火龙果种 植大棚,一株株果树上挂满了含苞 待放的花骨朵儿,大棚里充满着勃

曾几何时,珲春市三家子满族 乡八连城村因八连城煤矿而闻名, 如今因朴美花种出了热带水果而火 遍珲春的大街小巷,慕名而来参观 学习的市民络绎不绝。

5月18日,记者驱车来到八连城 村,走进火龙果种植大棚,朴美花正 在给火龙果树修剪枝丫。她一边忙 碌着,一边对记者说:"我的丈夫崔 昌范是八连城村的党支部书记, 2017年,他作为致富带头人,在东西 部协作的背景下到宁波学习新技 术,新项目,一眼就看中了火龙果种 植项目,可热带水果如何能适应北 方的气候成了必须解决的问题。

回到家后,崔昌范将种植火龙 果的想法告诉朴美花,热爱养植花 草的朴美花产生了兴趣,不断地查 阅资料、自学研究。2017年8月,听 闻敦化市有种植成功的先例,崔昌 范前去"取经",但一棵火龙果幼苗 就要120元,投资成本过高,崔昌范 就拿着一个成熟的红心火龙果回家

朴美花剖开这个已经适应了北 方气候的火龙果果实,提取种子、培 育幼苗、扦插繁殖……两年间,1200 株火龙果幼苗生根发芽了。

"如何让火龙果树安全度过北 方的冬天,成为眼下亟待解决的问 题,为了节约成本,冬季大棚不供暖 但一定要保温。"朴美花说,2019年, 建设大棚花费10万元,大棚高6米,

占地330平方米,采用双层膜钢架结 构,保温材料深入地下两米,棚外双 层棉被保温,棚内墙面铺覆反光纸, 垄与垄之间是水泥道,这些都是为 了让火龙果树安全过冬。

经过这几年的精心培育,朴美 花种植的1200棵火龙果树已在 2020年开始结果。朴美花告诉记 者,今年的火龙果树最晚7月结果, 市民采摘一直能延续到11月。 火龙果树有3个枝丫,每个枝丫可结 1个火龙果,这1200株火龙果树一年 的保守收益在4万元左右,随着树龄 的增长,今后收益将持续增加。她 会继续摸索种植经验,将种植技术 无偿传授给有意向的村民,带领大 家共同致富奔小康,让大伙儿的日 子讨得像火龙果一样红红火火

/吉林日报记者 相文雅 报道

打造生态旅游特色小镇

查干湖生态小镇项目建设如火如荼

"站前游客中心项目3 月20日复工以来,加班加点 进行施工,目前正在进行砌 筑、屋面瓦及窗户安装和抹 灰等工作。我们的目标是 按期完成施工进度,保证安 全和质量。"日前,在查干湖 生态小镇建设项目施工现 场, 吉林前程建设项目管理 有限公司工程师闫洪亮向 记者介绍了项目进展情况。

进入5月项目建设黄金 期,查干湖生态小镇建设现 场的各个项目都在如火如 荼建设中。据介绍,建设该 项目主要目的是承载查干 湖生态旅游附属功能,将 "吃住行购娱"等功能远离 景区10公里以外,减少旅游 业带来的生态环境隐患,守 护好查干湖的绿水青山,厚 植生态底色。自2020年7月 26日查干湖生态小镇项目 拉开建设帷幕后,去年内共 开工建设13个项目,县道松 端线、查干湖周边村屯道路 丁程、长山镇污水处理厂3 个项目完成全部建设内容,

站前游客中心、小镇客厅、 主题邮局及金融超市、文旅 国际街区等4个项目9栋单 体楼主体封顶,完成投资8.8 亿元。今年,共谋划实施28 个项目,其中续建项目10 个,新建项目18个,年内计 划完成投资195亿元。目 前, 续建的10个项目均已开 工,新建的18个项目已开工 4个。据悉,7月份,生态几 场、小镇大门、生态水系等 项目将基本完工,在建工程 类项目也将全部封顶。冬 捕节前小镇部分业态投入

"我们将秉持原生态、 零排放的理念,将自然景致 与温泉康养、特色美食、会 展演绎深度融合,打造查干 湖生态小镇。我们在确保 高质量完成工程的同时,将 严防各类事故,特别是重特 大事故发生,保证生态小镇 项目建设安全生产,如期完 成任务。"前郭县政府相关 负责人说。/吉林日报记者 王欣欣 报道